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Jego Ekscelencjo! 
Szanowni Państwo! 
Droga młodzieŜy, drogie dzieci! 
 Cieszę się niezmiernie, Ŝe mogę dzisiaj, razem z Wami wszystkimi świętować 
otwarcie tej wspaniałej Hali, która, mam nadzieję będzie długo słuŜyć ku wspólnemu 
poŜytkowi. 
  
 Realizacja inwestycji dobiegła wreszcie końca. Jak na moŜliwości Gminy jest to 
inwestycja ogromna, jej całkowity koszt przekroczył 8 mln zł. Cieszymy się z faktu, Ŝe ta 
wieloletnia inwestycja, po przezwycięŜeniu wielu trudności pojawiających się w trakcie 
jej realizacji, w końcu została ukończona. Jako pierwszy tego typu obiekt sportowy  
w Gminie będzie słuŜyć dla dobra mieszkańców, szczególnie dla rozwoju fizycznego 
dzieci i młodzieŜy. MoŜe równieŜ stać się waŜnym centrum sportowym i kulturalnym 
naszego Regionu. Wierzymy, Ŝe oddany do uŜytku, nowoczesny obiekt sportowy 
przyczyni się takŜe do dynamicznego rozwoju zarówno samej miejscowości jak i całej 
gminy. Oprócz moŜliwości organizowania profesjonalnych imprez sportowych będzie 
miejscem do organizowania imprez kulturalno – rozrywkowych. Parametry obiektu 
umoŜliwiają bowiem jego wielostronne wykorzystanie. 
 
 NaleŜy jeszcze raz podkreślić, Ŝe realizacja inwestycji była ogromnym 
obciąŜeniem dla Gminy. RozwaŜano nawet moŜliwość jej przerwania, jednak 
uwzględniając wszystkie aspekty, zarówno społeczne jak i finansowe, podjęta została 
decyzja o jej kontynuowaniu i zakończeniu. Dzięki determinacji i ogromnemu 
zaangaŜowaniu wspartym Ŝyczliwością wielu ludzi i instytucji, mieszkańcy Gminy 
Czorsztyn wreszcie doczekali się hali sportowej. Dlatego śmiało mogę powiedzieć, Ŝe 
dzisiejszy dzień jest szczególnym świętem nas wszystkich. Ja zaś czuję wielką radość  
i ogromną satysfakcję. 
Gmina Czorsztyn na budowę hali otrzymała dofinansowanie z Funduszu Rozwoju Bazy 
Sportowej w sumie w kwocie 1.300.000 zł, co stanowi 15 % całości kosztów 
przedsięwzięcia. Inwestycja w głównej mierze została więc zrealizowana ze środków 
własnych Gminy. 
 

Hala sportowa jest nowoczesnym obiektem, spełniającym wszelkie standardy 
bezpieczeństwa. Boisko sportowe ma wymiary 44x22 m i posiada podłogę sportową 
powierzchniowo – elastyczną. Na sali sportowej zamontowano dwie kurtyny grodzące, 
umoŜliwiające podział na 3 boiska treningowe. Sala przystosowana jest do gier 
zespołowych, wyposaŜona w łatwo montowany lekki sprzęt. Sala dysponuje 420 
miejscami siedzącymi, zespołem szatni z umywalniami i natryskami. Cały obiekt jest  
w pełni przystosowany do korzystania przez osoby niepełnosprawne. 
 
Szanowni Państwo! 
Pragnę z tego miejsca bardzo serdecznie podziękować wszystkim, którzy słuŜyli pomocą, 
dobrą radą, wsparciem finansowym, doradztwem w trakcie realizacji tej inwestycji. 



Szczególnie dziękuję Samorządowi Województwa Małopolskiego za pomoc finansową, 
Panie Marszałku, proszę przyjąć wyrazy podziękowania szczególnie za tegoroczną 
decyzję przyznającą gminie dodatkowo 500 tyś. zł.  

Słowa podziękowania kieruję do Pani Skarbnik, Pana Zastępcy, Pana Mecenasa, 
pracowników Urzędu Gminy i jednostek organizacyjnych gminy za fachowe doradztwo 
w końcowym etapie inwestycji i zaangaŜowanie w dokończeniu całej inwestycji. 
Dziękuję poprzednim władzom gminy, dziękuję wszystkim radnym poprzedniej,  
a szczególnie obecnej kadencji za akceptację odwaŜnej konstrukcji projektów budŜetu. 

Dziękuję Czcigodnym Kapłanom za słowa modlitwy i poświęcenie naszego 
obiektu.  

Jako gospodarz Gminy Czorsztyn dziękuję wszystkim, którzy przyczynili się do 
powstania tego pięknego obiektu, w szczególności chciałbym złoŜyć słowa 
podziękowania wykonawcy ostatniego etapu, firmie p. St. Potoczaka, bez którego dobrej 
woli i dobrej współpracy nie udałoby się dokończyć tej inwestycji. 

Dziękuję posłom, Panu Andrzejowi Gut-Mostowemu, za pomoc gminie w 
otrzymaniu pierwszego dofinansowania w 2003 r. w kwocie 800 tyś. zł oraz Panu 
Edwardowi Siarce, za niedawną interwencję w Warszawie w sprawie dodatkowych 
środków na halę. 

Nie sposób wymienić wszystkich, którym naleŜałoby dzisiaj podziękować, więc 
serdecznie dziękuję tym wszystkim, którym te podziękowania się naleŜą za ich 
zaangaŜowanie, radę i pomoc podczas realizacji tego przedsięwzięcia. 
 
Szanowni Państwo! 
Drogie dzieci i droga MłodzieŜy! 

Jestem przekonany, Ŝe Hala Widowiskowo-Sportowa będzie spełniała załoŜone 
przez nas funkcje i spełni oczekiwania wszystkich mieszkańców i gości korzystających  
z niej w przyszłości. Jestem przekonany, Ŝe hala sportowa będzie dawała duŜo radości 
wszystkim korzystającym.  

Jako rodzic, którego dzieci uczęszczają do tutejszych szkół przypominam sobie, 
jak wcześniej wielu rodziców pytało, czy ich dzieci kiedykolwiek będą ćwiczyć na tej 
hali sportowej, czy zostanie kiedykolwiek dokończona. Jest mi niezmiernie miło, Ŝe 
mogę dzisiaj Państwu zakomunikować: tak, dzięki Bogu budowa Hali została 
dokończona i nasze dzieci mogą juŜ na niej ćwiczyć. 
 
Drodzy Uczestnicy Dzisiejszej Uroczystości! 

Na zakończenie, w imieniu własnym i naszego samorządu, serdecznie dziękuję 
wszystkim, którzy w jakikolwiek sposób włączyli się w organizację dzisiejszej 
uroczystości i własnoręcznie przyczynili się do tego wydarzenia. Szczególnie dziękuję 
członkom Komitetu Organizacyjnego oraz uczniom i nauczycielom tutejszych szkół. 

Nauczycielom Ŝyczę wiary i siły do podejmowania dalszych działań na rzecz 
wychowania młodego pokolenia. To my razem, nauczyciele wspólnie z nami rodzicami, 
musimy zadbać o ich pełny i prawidłowy rozwój, bo przecieŜ: „Takie będą 
Rzeczypospolite, jakie młodzieŜy chowanie”. 

O tym, Ŝe mamy młodzieŜ uzdolnioną sportowo świadczą m.in. wystawione przy 
wejściu puchary i inne wyróŜnienia za osiągnięcia w konkretnych dyscyplinach 
sportowych. Wierzę, Ŝe nasza Hala będzie tętnić Ŝyciem i moŜe wychować prawdziwe 
sportowe talenty oraz kształtować prawe charaktery.       Powodzenia ! 


